



22 WOJSKOWY ODDZIAŁ GOSPODARCZY

Nr... 2278/20...

..... 2. 05. 2020.....  
10-073 Olsztyn



1920-2020  
**BITWA WARSZAWSKA**  
Olsztyn, dnia 26 maja 2020 r.

**WYKONAWCY**

/wg rozdzielnika/

**Do publicznej wiadomości**

/strona zamawiającego/

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na:

**„Dostawa tuszów i tonerów papieru kserograficznego, artykułów biurowych,  
niszczarek”**

**Znak sprawy: ZP.2712.19.2020/Z/91/1700/97/0700/98/2600/D/1PN**

### **WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ**

W związku z pytaniami złożonymi przez Wykonawcę do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytania dotyczą części 4 - „Dostawa niszczarek biurowych”

**Pytanie 1:**

Czy w poz. 2, Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie niszczarek umożliwiających bezpieczne niszczenie papieru i płyt CD w jednej szczelnie ?

**Odpowiedź 1:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie 2:** Czy w poz. 2, Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie urządzeń równoważnych wyposażonych w wieloelementowe noże tnące objęte min. 10 letnią gwarancją producenta ?

**Odpowiedź 2:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie 3:**

Czy w poz. 3, Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie urządzeń równoważnych wyposażonych w wieloelementowe noże tnące objęte dożywotnią gwarancją producenta?

**Odpowiedź 3:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

**Znak sprawy: ZP.2712.19.2020/Z/91/1700/97/0700/98/2600/D/1PN**

**Pytanie 4:**

Czy w poz. 2 i 3, Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie niszczarek wyposażonych w kompozytowe separatory w obudowie pływającej, gwarantujące użytkownikom wysoką jakość, trwałość oraz brak naprężeń w trakcie pracy?

**Odpowiedź 4:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie 5:**

Czy w poz. 4, Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie niszczarek równoważnych o mocy silnika 540 W, sygnalizujących użytkownikowi przepelnienie kosza (dioda i automatyczny stop) i tym samym nie wymaga sygnalizacji dźwiękowej?

**Odpowiedź 5:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie 6:**

Poz. 2. Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie urządzeń niszczących jednorazowo 19 ark. 70 g.

**Odpowiedź 6**

Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie 7:**

**Część 3 – „Dostawa artykułów administracyjno- biurowych”.**

Podany opis zszywki tapicerskiej w poz.265 formularza cenowego nie pozwala na zidentyfikowanie produktu, prosimy o podanie właściwych parametrów: typ, wysokość, szerokość.

**Odpowiedź 7:**

Parametry produktu: zszywki tapicerskie Nr 140 (8mm) - opakowanie 2000 szt.

Powyższe zapisy stają się integralną częścią zapisów SIWZ.

KOMENDANT  
ppłk Wojciech ZYCH



Z. Chlubicki tel. 261 32 28 15

26.05.2020 r.

T.2712 (B5)

Dostęp: Z. Chlubicki, J.Kruczek

Znak sprawy: ZP.2712.19.2020/Z/91/1700/97/0700/98/2600/D/PN